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Κύριε Υπουργέ,

Τα πρόσφατα πρώτα δεδομένα έμπειρων και ειδικευμένων εργαστηρίων παγκοσμίως,
που συνόψισαν οι καθηγητές της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ, Ευστάθιος Καστρίτης και
Θάνος Δημόπουλος (πρύτανης του «ΕΚΠΑ»), συγκλίνουν στο συμπέρασμα ότι, οι νέες
παραλλαγές της νόσου του κορωνοϊού, περιλαμβανόμενης και της Όμικρον, παραμένουν
ευαίσθητες  σε  αποκρίσεις  των  Τ-λεμφοκυττάρων.  Ειδικότερα,  το  γονιδίωμα  της
παραλλαγής Όμικρον εμφανίζει πάνω από 30 μεταλλάξεις στην περιοχή που κωδικοποιεί
την  πρωτεΐνη  -  ακίδα  του  κορωνοϊού,  η  οποία χρησιμοποιείται  στα  εμβόλια  κατά  του
«COVID-19».  Αυτό  σημαίνει  ότι  η  αποτελεσματικότητα  των  αντισωμάτων  που  έχουν
αναπτυχθεί μετά από εμβολιασμό ή και μετά από μόλυνση με προηγούμενες παραλλαγές
του ανωτέρω ιού μπορεί να είναι ελαττωμένη.

Επιπρόσθετα,  ο  «ΕΜΑ» προειδοποιεί  ότι,  οι  επαναλαμβανόμενες  ενισχυτικές  δόσεις
εμβολιασμού,  κάθε 4 μήνες, μπορεί  να επηρεάσουν δυσμενώς το ανοσοποιητικό μας
σύστημα  και  να  αποδυναμώσουν  την  ανοσοαπόκριση,  δηλαδή  τα  Τ-λεμφοκύτταρα.
Παρατηρώντας,  δε, τη μέχρι  τώρα πορεία της παραλλαγής Όμικρον,  φαίνεται  ότι,  δεν
προκαλεί σοβαρή νόσηση, ώστε να επιβαρύνεται η λειτουργία του ΕΣΥ.

Τέλος, η Κομισιόν ενέκρινε κανόνες σχετικά με το ψηφιακό πιστοποιητικό «COVID», της
ΕΕ, καθορίζοντας δεσμευτική περίοδο ισχύος του αυτή των 9 μηνών για τον σκοπό των
ταξιδιών εντός της ΕΕ.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1.  Σε συνέχεια της αποκλιμάκωσης του κύματος της πανδημίας, της ελαφριάς νόσησης
από την  παραλλαγή  Όμικρον  του  κορωνοϊού  και  των  συμπερασμάτων  έμπειρων  και
ειδικευμένων  εργαστηρίων  παγκοσμίως,  τα  οποία  ανέδειξαν  οι  ως  άνω  έγκριτοι
καθηγητές  Ιατρικής  και  ο  Πρύτανης  του  «ΕΚΠΑ»,  περί  του ότι,  δηλαδή, η
αποτελεσματικότητα των αντισωμάτων που έχουν αναπτυχθεί μετά από εμβολιασμό ή
και  μετά  από  μόλυνση  με  προηγούμενες  παραλλαγές  του  ιού  μπορεί  να  είναι
ελαττωμένη, προτίθεσθε  να  επανεξετάσετε  την  προοπτική  της  7μηνης  ισχύος  του
πιστοποιητικού εμβολιασμού, που έχετε επιβάλλει και να την εναρμονίσετε, αν μη τι άλλο,
με την 9μηνη ισχύ του Ευρωπαϊκού Διαβατηρίου Εμβολιασμού;
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2. Προτίθεσθε, σε συνέχεια των συστάσεων-προειδοποιήσεων του «ΕΜΑ», του «ΠΟΥ» 
και  των  ανωτέρω  ιατρικών  δεδομένων  να  αναθεωρήσετε  άμεσα  την  έμμεση
υποχρεωτικότητα  εμβολιασμού κατά του κορωνοϊού με τρίτη δόση ΚΑΙ στους από 18 ως
59 ετών,  την οποία τους έχετε  επιβάλλει,  θεωρώντας τους ανωτέρω ανεμβολίαστους,
μετά την πάροδο του 7μήνου, αν και είναι, ήδη, πλήρως εμβολιασμένοι με δυο δόσεις ;

 

Η ερωτώσα βουλευτής

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ
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